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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

 ΟΜΙΛΙΑ ΘΑΝΑΣΗ ΚΑΒΒΑΔΑ ΣΤΗ ΛΕΥΚΑΔΑ

Στο Λευκάδα πραγματοποίησαν σήμερα την προεκλογική τους ομιλία οι υποψήφιοι βουλευτές της Ν.Δ την 
οποία παρακολούθησαν δεκάδες κάτοικοι της περιοχής. 

Σημεία ομιλίας Θανάση Καββαδά.

-Βρισκόμαστε μόλις μια ανάσα πριν την κρίσιμη εκλογική αναμέτρηση.

Πριν «μιλήσουν» οι κάλπες! 

Την Κυριακή, η Λευκάδα λέει ΟΧΙ στις «σειρήνες» του λαϊκισμού και της αντίδρασης. 

Την Κυριακή, η Λευκάδα λέει ΟΧΙ σε νέες περιπέτειες.

Δεν παίρνει επικίνδυνα ρίσκα.

-Ο ΣΥΡΙΖΑ διεκδικεί την εξουσία χωρίς κανείς τους να μας έχει πει 

ποια είναι η διαπραγματευτική θέση του ΣΥΡΙΖΑ την επόμενη μέρα.

-Τι πρόκειται να κάνει 

για να μπορέσει να εξασφαλίσει τη ρευστότητα της οικονομίας.

-Τι θα κάνει στα φορολογικά.

-Τι θα κάνει στα Εθνικά θέματα και τη δημόσια ασφάλεια.

Καταστροφικός λόγος που διακυβεύει τη σταθερότητα και την θέση μας στην Ευρωπαϊκή οικογένεια. 

-Και τα τύμπανα της εξόδου και της εγκατάλειψης ξεκίνησαν Κυρίες και Κύριοι. Ο Πρόεδρος της ΕΚΤ ο κ. 

Ντράγκι χθες ήταν σαφής: Θα αγοράσει ομόλογα εκατοντάδων δισεκατομμυρίων ευρώ, 

και προσέξτε θα προχωρήσει σε αγορά ελληνικών ομολόγων,

εφόσον τελειώσει η αξιολόγηση.

Σήμερα ο  επικεφαλής του Γιούργκρουπ, μιλώντας στο γερμανικό περιοδικό Σπίγκελ δήλωσε ότι η Ελλάδα 

θα πρέπει να δεχτεί τους κανόνες της Ευρωζώνης εάν θέλει να παραμείνει στο ευρώ. Και εδώ 

κινδυνεύουμε. Γιατί ενδεχόμενη νίκη του ΣΥΡΙΖΑ σημαίνει ότι θα υπάρξει ανατροπή στις 



διαπραγματεύσεις γιατί ο Αλέξης Τσίπρας δύσκολα θα συζητήσει  «με αυτούς τους αντιπαθητικούς τύπους» 

όπως αποκαλεί ο ίδιος  την τρόικα.  Με λίγα λόγια Κυρίες και Κύριοι εάν δεν υπάρξει σταθερότητα εάν 

δεν υπάρξει μια κυβέρνηση εγγύησης, θα βρέξει λεφτά και εμείς πάλι θα κρατάμε ομπρέλα. 

-Η Ελλάδα έχει ανάγκη από μια νέα ημέρα. Μια καλύτερη ημέρα, ένα καλύτερο αύριο. Οι έλληνες 

έχουν ανάγκη από συγκεκριμένες πολιτικές. Από σοβαρές πολιτικές. Όχι από ένα κόμμα που κάθε 

στέλεχος είναι και μια άποψη και μια υπόσχεση, χωρίς καμία συναίσθηση λόγων και πράξεων. Οι 

έλληνες σταθερότητα και ευρωπαϊκό προσανατολισμό. Και εμείς, η παράταξη της Ν.Δ, είμαστε οι 

μόνοι που μπορούμε να εγγυηθούμε για όλα αυτά. 

  -Χωρίς σταθερότητα πολιτική και οικονομική, θα χάσουμε το τρένο της Ανάπτυξης. Της ανάπτυξης 

που για το Νησί μας βασικός μοχλός της είναι ο Τουρισμός. Και θα το ξαναπώ! Η σταθερότητα είναι 

αυτή που εγγυάται σήμερα τις δουλειές μας αύριο. Και λέγοντας αύριο εννοώ τη σεζόν που έρχεται. Και 

από αυτό το αύριο ξεκινά την καταστροφική του πορεία ο ΣΥΡΙΖΑ. Προκαλεί εκλογές και ανακόπτει 

την ανοδική πορεία του Τουρισμού, που πέρυσι κατέρριψε κάθε ρεκόρ.

 

-Η επιθυμία μου, το όραμά μου σαν ενεργός πολίτης και σαν άνθρωπος της αγοράς αυτού του Τόπου είναι 

μια διαφορετική σεζόν από αυτή που έως τώρα έχουμε. Μια σεζόν μεγαλύτερη και ποιοτικότερη. 

Πως; 

Συνεργαζόμενοι όλοι μαζί να αξιοποιήσουμε όλα μας τα πλεονεκτήματα ώστε να αποτελέσουμε πολύ καλό 

θερινό προορισμό, αλλά και τους χειμερινούς μήνες να γίνουμε προορισμός εναλλακτικών μορφών 

Τουρισμού, όπως ο Θρησκευτικός, ο Αθλητικός, ο Περιηγητικός, ο Ποδηλατικός, ο Αγροτουρισμός και ο 

Γαστρονομικός, αξιοποιώντας τις παραδώσεις μας και τα τοπικά μας προϊόντα. Το ξέρουμε ότι μπορούμε 

να το κάνουμε και θα το προσπαθήσουμε.    

-Είμαι άνθρωπος της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, με έχετε τιμήσει στις τελευταίες δύο αναμετρήσεις και τον 

ευχαριστώ πολύ γι΄ αυτό. Η θητεία μου στην Τοπική Αυτοδιοίκηση ήταν για μένα ένα μεγάλο σχολείο, γιατί 

μπόρεσα να μάθω από πρώτο χέρι τα προβλήματα του Τόπου μου.  Και ένα από τα μεγάλα προβλήματα 

είναι οι υποδομές και αναζήτηση χρημάτων για να μπορέσουν να γίνουν. Το γνωστό ΕΣΠΑ είναι πηγή 

χρηματοδότησης είναι οι πόροι που αναζητούμε για να προχωρήσουμε μπροστά. Είναι ένα εργαλείο που 

ήδη χρηματοδοτεί έργα πνοής που γίνονται στο Νησί μας. Βρίσκονται σε φάση υλοποίησης και πρέπει να 

ολοκληρωθούν εντός των χρονοδιαγραμμάτων:

-το νέο Νοσοκομείο Λευκάδας 

-η διάνοιξη και εκβάθυνση του Διαύλου 

-και το αγκυροβόλιο Βασιλικής. 

-Πρέπει να ολοκληρωθεί η αποκατάσταση ΧΑΔΑ, ώστε να ξεκινήσει και η κατασκευή του εργοστασίου και 

η εύρεση χώρου ΧΥΤΥ, και να δοθεί οριστική λύση στη διαχείριση των απορριμμάτων του Νομού.



-Για την υποθαλάσσια ζεύξη γνωρίζεται ότι είμαι υπέρ αλλά χωρίς διόδια. Όπως είμαι υπέρ της μαρίνας 

μεγάλων σκαφών. Είμαι υπέρ της δημιουργία προβλήτας ελλιμενισμού κρουαζιερόπλοιων. 

-Ένα έργο στο οποίο πιστεύω πάρα πολύ είναι το Αθλητικό κέντρο Λευκάδας, γιατί ξέρω πόσο μπορεί να 

βοηθήσει τη νεολαία μας αλλά και τον Αθλητικό Τουρισμό.  Στα περισσότερα από αυτά τα έργα υπάρχουν 

έτοιμες μελέτες και  από το Δήμο και από την Περιφέρεια και είναι στο χέρι μας να τις αξιοποιήσουμε. 

Αυτό που μπορώ να δεσμευτώ είναι ότι στις προθέσεις μου, εάν εκλεγώ, είναι να υπάρξει μια καλή 

συνεργασία με το Δήμο, την Περιφέρεια και τους άλλους φορείς,  για να μπορέσουμε να κάνουμε ένα 

σοβαρό έργο για το Νησί.

-Σε όλη μου τη ζωή, όπου κι αν υπηρέτησα έδωσα το 100% της ψυχής μου και των δυνατοτήτων μου, χωρίς 

να υπολογίζω τις επιπτώσεις σε βάρος μου. Αποτελεί βαθειά μου πεποίθηση ότι ο Τόπος μας έχει 

συγκριτικά πλεονεκτήματα, που μπορούν να αποτελέσουν πηγή ανάπτυξης και ευημερίας για όλους. 

Είναι καθαρά δική μας απόφαση να συμβάλλουμε με όλη μας τη δύναμη για ένα καλύτερο αύριο. 

Ξέρω ότι οι δυσκολίες ενός βουλευτή είναι πολλές.

-Μπορώ να δεσμευτώ προσωπικά ότι είμαι έτοιμος να δώσω σκληρές μάχες και να και συγκρουστώ 

εκεί που θα χρειαστεί. 

Θα εξαντλήσω όλες δυνατότητες και τις ευκαιρίες που θα δώσουν λύσεις στα προβλήματα του νησιού 

και  ώθηση στην οικονομία και την κοινωνία της Λευκάδας. 

 

-Σε αυτή την μεγάλη προσπάθεια προσωπικά επέλεξα να εμπλακώ από τη θέση του υποψήφιου βουλευτή 

κυρίως, για τρεις λόγους:

Πρώτον, διότι ποτέ στη ζωή μου δε με τρόμαξαν τα δύσκολα! Δε φοβάμαι να βουτήξω στα βαθιά και να 

μπω στην πρώτη γραμμή της αναμέτρησης! Είμαι άνθρωπος που ξέρω καλά τί σημαίνει  «ευθύνη», 

«καθήκον», «αφοσίωση».

Δεύτερον, διότι πιστεύω πως η Νέα Δημοκρατία είναι η μόνη αξιόπιστη πολιτική δύναμη, που μπορεί να 

κρατήσει τη χώρα στο δρόμο της ανάπτυξης, στο δρόμο της ευρωπαϊκής προοπτικής.

Τρίτον, διότι αγαπώ τον Τόπο μας, αγαπώ και σέβομαι την πατρίδα,

αγαπώ τη Λευκάδα μας, είμαι ένας από εσάς, ένας «άνθρωπος της αγοράς» γνωρίζω τα προβλήματα  και 

ξέρω να σηκώνω τα μανίκια και να αγωνίζομαι.

-Η αλήθεια είναι πως είμαι άνθρωπος των έργων και όχι τόσο των λόγων. Είμαι αποφασισμένος να 

παλέψω με όλες μου τις δυνάμεις για να βοηθήσω των Τόπο μου. Και θα το πράξω παίρνοντας δύναμη από 

την εμπιστοσύνη σας. Αυτό σας ζητώ. Να  με εμπιστευτείτε με την ψήφο σας. Η εμπιστοσύνη σας για 

εμένα σημαίνει εντολή και δύναμη μαζί. Εντολή και δύναμη για να υλοποιήσω το όραμά μου, το 

όραμα όλων μας, για μία Λευκάδα πιο ισχυρή μετά την κρίση. Για μια Λευκάδα που όχι μόνο στάθηκε 

στα πόδια της, αλλά άρπαξε την ευκαιρία να βγει μπροστά και να διεκδικήσει δυναμικά όσα της 

αξίζουν!



 - Κλείνοντας αυτή τη συνάντηση πρέπει να κρατήσουμε ένα πράγμα στο μυαλό μας:

Σε αυτές τις εκλογές πάμε ενωμένοι.

Όλη η Νέα Δημοκρατία μία γροθιά!

Σε αυτές τις εκλογές δε κάνουμε πειράματα!

Δε παίρνουμε ρίσκα, χωρίς να γνωρίζουμε τι θα μας ξημερώσει!

Δε πιστεύουμε όσα χωρίς κόπο μας υπόσχονται,

γιατί στο τέλος όλα αυτά θα τα πληρώσουμε με πολύ μεγαλύτερες θυσίες από όσες έχουμε έως τώρα 

κάνει !

Σε αυτές τις εκλογές ψηφίζουμε ανθρώπους που την επομένη μέρα μπορούν να σηκώσουν τα μανίκια,

και να δουλέψουν με πίστη και δύναμη,

με όραμα και σεβασμό για την Πατρίδα!

Εμπιστευτείτε τη Νέα Δημοκρατία.

Δώστε μας δύναμη με την ψήφο σας.

Και πάμε μπροστά για να κρατήσουμε την Ελλάδα όρθια!

Γιατί η Νίκη είναι δικιά μας 

Γιατί  Βουλευτής Λευκάδας θα είναι ένας από εμάς.

ΤΖΕΒΕΛΕΚΗ & ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΗ (ΕΝΑΝΤΙ ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟΥ)  email: akavvada  @  yahoo  .  gr    Τηλ.: 2645029001 & 2645024933

mailto:akavvada@yahoo.gr



